

# ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΔΕΗ Η ΙΔ. ΠΑΡΟΧΕΩΝ

ΣΤΟΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΕΙΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΕΙΣΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΗ Η ΙΔΙΩΤΙΚΟΥΣ ΠΑΡΟΧΟΥΣ Ο ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΜΕ ΤΟ ΠΕΔΙΟ ΔΕΗ ΟΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΧΡΕΩΝΕΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ, ΤΟ ΠΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ ΜΕ ΧΡΕΩΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΣΑΣ. ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΡΟΧΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ. ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΥΝ ΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑ ΕΙΤΕ ΕΧΕΙΣ ΠΑΡΟΧΟ ΤΗΝ ΔΕΗ ΕΙΤΕ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΑΡΟΧΟ. ΑΝ Ο ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΝΤΙ ΕΙΤΕ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΧΡΕΩΣΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΕΙΤΕ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ.

**ΠΕΔΙΟ ΑΔΜΗΕ - ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ**  
ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΟΣΟ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΥΠΟΘΕΤΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ, ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΥΛΩΝΕΣ. ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΧΩΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΛΟΓΟ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ. Η ΧΡΕΩΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΥΠΟ ΙΔΙΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΒΑΣΕΙ ΤΙΣ ΚΙΛΟΒΑΤΩΡΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΘΕΙ.

**ΔΕΔΔΗΕ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ**  
ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΟΣΟ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΤΟΥ ΔΕΔΔΗΕ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΜΕΣΗΣ ΚΑΙ ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ. ΕΝΩ Ο ΑΔΜΗΕ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, Ο ΔΕΔΔΗΕ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΟΙΑΜΟΙΡΑΣΜΟ ΤΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΗΣ. Η ΧΡΕΩΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΥΠΟ ΙΔΙΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΒΑΣΕΙ ΤΙΣ ΚΙΛΟΒΑΤΩΡΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΘΕΙ.

**ΥΚΩ- ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΗΣ ΩΦΕΛΕΙΑΣ**  
ΟΙ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΥΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ. ΤΕΤΟΙΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΕΙΝΑΙ Η ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΗ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΝΗΣΙΩΝ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΟΥ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ. Η ΧΡΕΩΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΒΑΣΕΙ ΤΙΣ ΚΙΛΟΒΑΤΩΡΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΙ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΖΟΝΤΑΙ ΚΛΙΜΑΚΩΤΑ. (ΟΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝ ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ.)

**ΕΤΜΕΑΡ- ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΕΚΠΙΟΜΠΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΡΥΠΙΩΝ**  
ΑΥΤΗ Η ΧΡΕΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΑΠΕ). ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ. ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΟΛΩΝ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ.ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΥΠΟ ΒΑΣΕΙ ΤΙΣ ΚΙΛΟΒΑΤΩΡΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΘΕΙ.(ΛΟΓΩ ΑΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΕΙ ΤΙΣ ΑΠΕ ΧΡΕΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ.)

#### ΛΟΙΠΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΜΕΣΩ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΟΜΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ.ΥΠΟΛΟΓΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΥΠΟ ΒΑΣΕΙ ΤΙΣ ΚΙΛΟΒΑΤΩΡΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΘΕΙ.ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟΤΥΠΙΩΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ.

ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΙΣ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΝ ΧΡΕΩΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

#### ΕΝΑΝΤΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ

ΕΔΩ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ Η ΠΙΣΤΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΕΝΑΝΤΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ.

#### ΔΙΑΦΟΡΑ - ΕΦΚ/ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 0,5% Η ΔΕΤΕ

ΕΦΚ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΕΙΣΠΡΑΤΤΕΙ Η ΔΕΗ Η Ο ΟΠΟΙΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ,ΑΛΛΑ ΤΟΝ ΑΠΟΔΙΔΕΙ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ .Ο ΕΦΚ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΜΟΝΟ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ.ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΥΠΟ.

#### ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 0,5% Η ΔΕΤΕ -ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ Η ΔΕΤΕ ΤΟ ΕΙΣΠΡΑΤΤΕΙ Η ΔΕΗ Η Ο ΟΠΟΙΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟΔΙΔΕΙ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ.ΑΦΟΡΑ ΣΕ ΦΟΡΟ ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ ,ΜΕ ΑΙΤΗΜΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΕ 24ΩΡΗ ΒΑΣΗ,ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ ,ΑΡΓΙΕΣ,ΕΚΤΟΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ.

Η ΧΡΕΩΣΗ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 0,5% ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΙΣΚΟΜΕΝΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΑΥΞΗΜΕΝΗ ΜΕ ΤΗ ΧΡΕΩΣΗ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΥΠΟ.(ΔΗΛΑΔΗ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ Ν.2093/92).

#### ΦΠΑ

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΠΟΥ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΛΟΓΑΡΑΣΜΟ.Η ΧΡΕΩΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ,ΟΙ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ Ο ΕΦΚ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ ΧΡΕΩΣΗ ΦΠΑ,ΕΝΩ ΤΟ ΕΙΔ.ΤΕΛΟΣ 5%,ΟΙ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ(ΔΗΜΩΝ,ΕΡΤ) ΔΕΝ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ.

#### ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΣΠΡΑΤΤΕΙ Ο ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΠΑΡΟΧΟΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΣΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ .ΤΑ ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ

ΔΗΜΟΥΣ(ΔΤ,ΔΦ,ΤΑΠ)ΥΠΟΛΟΓΟΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ,ΕΙΤΕ ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΤΕ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΝΤΙ.Η ΧΡΕΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ (ΔΤ),ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥ(ΔΦ)ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ (ΤΑΠ) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΗΛΩΜΕΝΑ ΣΤΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.Ο ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΤΥΠΟ.

ΕΡΤ

ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΝΑ ΠΟΣΟ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΡΤ Α.Ε.ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΚΑΠΟΙΟ ΤΥΠΟ. .

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ. ΤΟΥ 2021 ΕΧΟΥΝ ΑΡΧΙΣΕΙ ΧΡΕΩΣΕΙΣΣΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΜΕ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΡΗΤΡΑ ΟΤΣ,Η ΡΗΤΡΑ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ Η ΤΕΑ .

ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΑΡΟΧΟΙ ΚΑΙ Η ΔΕΗ ΧΡΕΩΝΟΥΝ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΡΗΤΡΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΤΙΜΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΟΥ ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΡΕΥΜΑ ΟΙ ΠΑΡΟΧΟΙ ΠΟΥ ΜΕΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΜΕΤΑΚΥΛΙΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΚΑΙ ΑΛΛΙΩΣ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΙ ΑΛΛΙΩΣ ΣΕ ΜΙΑ ΑΛΛΗ .ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΕΝΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΥΠΟ.ΣΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΔΕΗ Η ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΧΟΥΣ ,ΣΤΑ ΨΙΛΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ,ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΤΑΝ Η ΤΙΜΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΤΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΞΕΠΕΡΝΑΕΙ ΕΝΑ ΕΠΙΠΕΔΟ,ΘΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΡΕΥΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΕΝΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΥΠΟ.ΑΥΤΟΣ Ο ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ ,ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΥ Η ΤΙΜΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΚΥΜΑΙΝΟΝΤΑΝ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ,ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΘΕΙ ,ΑΡΑ ΔΕΝ ΒΛΕΠΑΜΕ ΣΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΧΡΕΩΣΕΙΣ.ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ ΤΟΥ 2021 ,Η ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΤΙΜΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΧΕΙ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΩΝ 50 ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΜΕΓΑΒΑΤΩΡΑ ,ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ,ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ ΚΙΝΗΘΗΚΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 230 ΕΥΡΩ Η ΜΕΓΑΒΑΤΩΡΑ ,ΑΓΓΙΖΟΝΤΑΣ ΚΑΠΟΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΡΕΚΟΡ 415,94 ΕΥΡΩ , ΑΝΕΒΟΚΑΤΕΒΑΙΝΕΙ,ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ ΚΑΙ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΔΥΟ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΚΟΜΙΣΙΟΝ ΚΑΙ ΑΝ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΠΟΥ ΠΛΗΤΤΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ,ΕΝΤΟΥΤΟΙΣ,Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΙΟ ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ,ΕΙΝΑΙ Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΧΩΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΤΗΝ Ε.Ε. ΠΙΣΩ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ(ΦΥΣΙΚΑ ΑΥΞΟΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΣΑΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ. .ΣΤΗΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΗΤΡΑ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΔΕΝ ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ Η ΧΡΕΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΙΛΟΒΑΤΩΡΕΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΝΕΤΑΙ.ΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΧΡΕΩΣΗΣ ΤΗΣ ΡΗΤΡΑΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΧΟΥΝ ΕΚΤΟΞΕΥΘΕΙ ΣΤΟ ΔΙΠΛΑΣΙΟ ΚΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΣ ΠΡΙΝ ΑΡΧΙΣΕΙ ΝΑ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ Η

ΡΗΤΡΑ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ ΤΟΥ 2021.ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΣΤΗΝ ΧΡΕΩΣΗ ΟΥΤΕ ΠΩΣ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΠΟΙΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΥΠΟ,ΚΑΘΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΡΕΩΝΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ Ο ΠΕΛΑΤΗΣ.Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΦΑΝΟΥΣ ΑΥΞΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ .

ΠΙΣΤΩΣΗ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ -ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ Η ΚΡΑΤΙΚΗ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ ΜΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣ ΡΑΕ,ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ,ΕΝΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕΙ ΤΙΣ ΥΠΕΡΟΓΚΕΣ ΚΑΙ ΑΔΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΤΟ 50% ΤΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ Ο ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ,ΘΕΩΡΕΙ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΩ ΟΤΙ ΤΟ ΕΤΜΕΑΡ ,ΟΙ ΥΚΩ, ΚΑΙ ΟΙ ΛΟΙΠΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΧΟΥΝ ΥΠΕΡΟΓΚΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΕΣ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΔΜΗΕ ΚΑΙ ΔΕΔΔΗΕ ,ΓΙΑΤΙ ΑΜΦΙΣΒΗΤΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΣΟ ΝΟΜΙΜΗ ΕΙΝΑΙ Η ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΓΙΑ ΥΚΩ ΚΑΙ ΕΤΜΕΑΡ.ΕΠΙΣΗΣ Η ΜΕΘΟΔΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΦΚ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΛΟΥΣ0,5% Η ΔΕΤΕ ΔΕΝ ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΙ.Η ΡΗΤΡΑ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΔΕΝ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ΟΥΤΕ ΚΑΘΙΣΤΑΤΑΙ ΣΑΦΗΣ Η ΜΕΘΟΣΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ.ΚΑΙ ΚΑΛΕΙ ΤΑ ΣΥΝΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΝΑ ΠΡΟΒΟΥΝ ΣΕ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΤΜΕΑΡ ,ΥΚΩ,ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΧΡΕΩΣΕΩΝ.(ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ ΤΟΥ 2020).

Υ.Γ.ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ,ΚΑΙ ΑΠΟ ΔΕΗ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΟ ΠΛΗΡΩΝΕΙΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΑ ΙΔΙΑ,Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΚΙΛΟΒΑΤΩΡΑΣ,ΟΠΟΥ Ο ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΚΕΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΒΕΛΤΙΩΝΟΝΤΑΙ,ΩΣΤΟΣΟ ΤΑ ΓΥΡΩ ΓΥΡΩ ΕΚΤΙΝΑΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΑ ΥΨΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΔΕΝ ΔΕΝΕ ΝΑ ΞΕΦΟΥΣΚΩΣΟΥΝ.ΑΠΟ ΑΡΘΡΟ ΤΗΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ 13/1/22 ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΣΤΡΕΒΛΩΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΜΕ ΚΟΣΤΗ ΕΙΤΕ ΓΙΑ ΡΕΥΜΑΤΟΚΛΟΠΕΣ,ΕΙΤΕ ΤΗΝ ΕΛΛΕΙΨΗ ΕΥΕΛΙΚΤΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΚΑΙ ΕΦΕΔΡΕΙΩΝ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΥ ΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΡΗΤΡΑΣ ΜΕΤΑΚΥΛΙΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥΣ..ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΟΠΙΣΤΙΚΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΤΗΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ Ο ΑΚΡΙΒΟΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ-ΗΛΕΚΤΡΟΣΟΚ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ 13.01.22